

# 弘扬慈善文化 助力脱贫攻坚

## 中牟县2017年慈善日座谈会召开

本报讯 10月9日,中牟县民政局、中牟县慈善总会在县四大班子机关综合楼4楼西会议室召开2017年慈善日座谈会。县委副书记、县慈善总会会长余剑锋,县民政局局长、县慈善总会常务副会长李晓莉,县民政局副局长、县慈善总会副会长兼秘书长王豫伟,以及各乡镇、街道主管副职、民政所所长出席了会议。

会议由李晓莉主持,王豫伟对中牟县2016年至2017年慈善工作情况通报,找出工作中存在的问题与不足并下

一步工作进行安排。

各乡镇街道负责人对2016年慈善工作情况提出相关的意见和建议,并对2017年“郑州慈善日”活动工作安排及进展情况逐一进行汇报。目前,各乡镇(街道)都已出台了各自的“郑州慈善日”活动方案,并成立了领导小组,正在积极组织召开各自的募捐仪式,力争慈善募捐工作再创新高。

余剑锋在座谈会中对县慈善总会及各乡镇(街道)提出两点要求:一是要县慈善总会简化审批程序,优化审批效率,

创新救助方式,加大救助力度,扩大宣传力度,拓宽募集善款渠道。二是要各乡镇(街道)深化认识,加强领导,精心组织,抓好落实,调高基调,突出实效,能够贯彻落实中牟县委书记潘开名在中牟县2017“郑州慈善日”活动动员大会上的讲话精神,切实提高工作目标,严密部署、狠抓实效。进一步提升工作水平,弥补工作上的不足,促进中牟县慈善事业健康、持续、全面发展。

中牟时报 谢鹏飞 通讯员 张鹏倩

### 速览

## 大孟镇食药监所保障双节期间食品安全

本报讯 在迎接党的十九大胜利召开之际,为确保辖区内人民过上欢乐、祥和、平安的节日,中牟县大孟镇食药监所采取多项措施,在全镇范围内开展2017年国庆节、中秋节期间食品安全保障工作。

专项检查期间,共出动执法人员48人次,执法车辆16车次,检查餐饮服务单位20家次,下达责令改正通知书12份。

经过执法人员的努力,大孟镇2017年国庆、中秋双节期间食品安全形势平稳,未发生食品安全事故。

中牟时报 谢鹏飞 通讯员 宋鲁楠

## 广惠街食药监所清晨突击检查贸易区生鲜肉市场

本报讯 为确保市场秩序稳定,有效保护广大消费者的利益,营造安全、放心的消费环境,10月11日清晨6时,广惠街食药监所执法人员联合畜牧局执法人员集中对贸易区生鲜肉市场进行突击检查。

在检查中,执法人员重点检查肉类经营户是否拥有营业执照、食品经营许可证、健康证和食品安全知识培训证,所销售的生肉是否有检疫证和检验证,是否加盖检疫、检验印章,卫生环境是否达标等。截至目前,暂未发现违法经营行为,下一步,该所将对生鲜肉经营进行常态化监管,并利用食品快速检测仪器,对生鲜肉是否注水、“瘦肉精”残留是否超标进行检测。

中牟时报 谢鹏飞 通讯员 赵爽雅

# 中牟交警:精琢“小细节” 焕发“大光彩”

本报讯 作为交通警察,上岗执勤、疏导交通、处理事故、查纠违法,这是他们的职责所在,但除此之外,在他们的身上就没有别的故事吗?下面请看看发生在中牟交警身边的几件小事,也许你会发现另外一个答案。



## 游人的询问 彰显了爱民情怀

10月2日,中牟交警六中队指导员张剑等人正在方特景区附近的人文路口执勤、疏导交通。10点左右,一个中年妇女领着一个小孩子沿着物流大道自西向东走来,来到张剑跟前询问:警察同志,附近有没有药店,孩子发烧了,想买点药。张剑一听,急忙给中年妇女解释说:这附近没有药店,离这里三四公里的一个社区中有一个诊所。我送你们过去,买完药我再将你们送回来。

孩子就医后,张剑又把她们母子送回方特景区门前,在返回的路上,张剑还一再询问孩子的病有没有变化。在车上,张剑了解到,孩子叫王浩然,今年6岁半,是驻马店市汝南县人。张剑还安慰孩子的母亲不要着急,孩子吃过药一会就好了,下车时,孩子的母亲对张剑连说:“谢谢,谢谢,真是太感谢了。”小浩然也是用稚嫩的话语向张剑他们道谢。

## 丢失的钱包 验证了交警的高风亮节

近日,中牟交警张鹏发现在东风路与建设路交叉口的东南角的慢车道上有一个黑色的钱包,捡起来打开一看,里面有几百元现金和几张银行卡、购物卡,以及一个叫余兆军身份证。

无独有偶,10月3日下午5时40分左右,中牟交警李建东等人在建设路与官渡大街执勤时,李建东突然看到在路口的东北角的人行道上,有一个黑色的

钱包掉在地上,赶紧捡起来一看,里面有零碎的现金、银行卡和一张身份证。

为尽快让失主领回自己丢失的物品,中牟交警通过对两人的身份信息进行核查,但所登记的联系方式有所变动,暂时无法联系上失主。赠人玫瑰,手留余香,希望通过读者的传播,赶紧找到失主。中牟时报 李淑娟 通讯员 张玉明 胡云峰

## 老人的招手 谱写出了爱民交响曲

近日,中牟交警马富才、王小县等人在郑民高速收费站姚家站巡逻时,发现有两位70多岁的老人在路边招手,于是就停车查看。经询问,原来是两人骑车往县城办事,当他们沿省道223线返回时,刚过郑民高速收费站,车子突然出现故障走不动了,手里也没有电话,正着急之时,看到从北边过来了一辆警车,就挥手示意看能不能帮帮忙。马富才他们了解情况后,赶紧对车子进行了检查,发现是车子的轴承坏了,必须更换。马富才赶紧驱车赶往县城把配件取回。经过二十多分钟的修理,车子终于修好了。

### 公告

●中牟县姚家镇绪张小学,事业单位法人证书,统一社会信用代码 12410122089019110G,正本丢失,声明作废。

# 中牟学生献礼双节“花样百出”

## 县一高开展“欢庆双节 喜迎十九大”系列活动

本报讯 国庆、中秋佳节“双节”来临,党的十九大召开在即,中牟县一高级根据县团委、文明办和教体局安排部署,利用这一重要时间节点,以社会主义核心价值观为引领,深入发掘爱国主义和传统文化内涵,由政教处、团委筹备组织了“中国梦,中秋情”我们的节日主题班会;庆国庆,喜迎十九大主题团课;向国旗敬礼网上寄语签名;中秋佳节传诵经典诵读比赛;悬挂国旗等一系列形式多样的教育宣传和庆祝活动,旨在提升广大师生的爱国情感、文明意识,引导大家进一步了解传统节日、认同传统文化,激发青少年的报国志向,用中国梦引领人生航向;面向国家中心城市建设,立足科学文化知识学习,坚定自觉地跟党走中国特色社会主义道路。

中牟时报 谢鹏飞 通讯员 魏山虎

## “中牟县戏曲进校园演出活动”走进韩寺镇初级中学

本报讯 10月9日上午,“中牟县戏曲进校园演出活动”走进韩寺镇初级中学。来自中牟县演艺中心的青年艺术家们为全校师生献上了一场传统戏曲文化的精彩盛宴。

演出过程中,艺术家们演唱了《穆桂英挂帅》《花木兰》《刘胡兰》等选段。出色的表演引得全

校师生掌声不断。演出间隙,主持人通过与学生互动的形式,为学生详细讲解了豫剧的五大名旦和六大流派;引导学生感受豫剧唱腔中四大板式的表现力;并让学生上台学习戏曲的“四功”、“五法”,激发了学生学习戏曲的兴趣和爱好。

据悉,此次“中牟县戏曲进校园演出活动”由中共中牟县委宣传部、中牟县文化广电旅游局主办,活动旨在培养学生戏曲素养,推动戏曲遗产保护,增进学生对豫剧的了解和学习,让学生进一步体会中华戏曲文化的博大精深。

中牟时报 谢鹏飞

## 东风路小学:举行“保护环境 美化校园”宣传周活动

本报讯 为了增强广大师生的环境意识,激发广大师生参与环境保护的自觉性和积极性,培养学生从小养成爱护环境的良好习惯,进一步营造整洁、优美、文明、卫生的

校园环境,10月9日上午,东风路小学开展了以“保护环境、美化校园”为主题的宣传周活动。

此次宣传周活动,不仅美化了校园,更美化了学生的心灵,同学

们纷纷表示:要从身边小事做起,从现在做起,为美化校园贡献出自己的一份力量。

中牟时报 谢鹏飞 通讯员 马爱杰